

# В юбилейный пятый раз

В ДК города Арамил в минувшую субботу прошла «Ночь кино»

Всероссийскую акцию в кинозале поддерживают уже пятый год. По традиции она проходит в конце августа. На территории Свердловской области данное мероприятие проходит при поддержке Свердловского областного кинофонда, филиала ГАУК СО «Инновационный культурный центр». Суть акции состоит в том, что горожане могут бесплатно посмотреть три фильма в течение одного вечера. Какие – решают заранее сами россияне, путем открытого голосования. В этом году всеобщий интерес вызвала сказка «По шучьему велению», фантастический фильм «Сто лет тому вперед» и военная драма «Воздух». Подборка получилась отличная и разнообразная! Показ начался в 18 часов вечера и закончился уже около полуночи: все три киноленты шли друг за другом non-стопом.

Перед началом просмотра – на официальном открытии «Ночи кино – 2024» – для зрителей выступил пластический любительский театр «Мельница» и студия клоунады «Чарли», которые базируются в сельском клубе «Надежда» поселка Мельзавод. Они представили свою новую работу – получасовой спектакль с рабочим названием «Вокзал для троих». Это красочная история без слов о том, как «каждый может стать любимым», и о внутренних трансформациях главной героини. По словам Марины Владимировны Старковой, руководителя



театра, работа над постановкой будет продолжена, после чего будет утверждено точное название спектакля. Планируется показать его и за пределами Арамилского городского округа – в том числе на конкурсных фестивалях.

Ради проведения акции «Ночь кино – 2024» в ДК города Арамил приостановили – на один день – проведение ремонтных

работ. Напомним, что замена системы отопления и окон, а также обновление фасада здания продлится до ноября этого года. Все это время во Дворце культуры занятия для детей и взрослых в клубных формированиях проходят в ограниченном формате, а кинозал «Панорама» не работает.

Фото:  
Юрий Усольцев



## Фотографии – окно в прошлое

В Музее города Арамил проходит сбор уникальных вещей прошлого столетия

Горожане часто приносят в учреждение ненужные предметы быта, которые остались в доме от бабушек и дедушек, считая, что в музее им найдется достойное место. И они абсолютно правы! Среди вещей оказываются настоящие раритеты – ценные «представители» своей эпохи: советского времени и даже царской России.

Например, недавно на экскурсию по Арамилской суконной фабрике пришла семья Филатовых-Перфильевых. С экскурсоводом они прошли по территории предприятия, узнали историю возникновения фабрики, посетили ткацкий цех и вдохнули запах еще не выветрившейся шерсти и машинного масла. – Нас очень радует, когда к нам приезжают туристы из других городов, но еще лучше, когда к нам приходят коренные



арамилцы. Эта семья как раз является таковой! – отметили в Музее. – Каково же было наше удивление, когда они еще и вручили нам фотографии своих родственников, которые работали на фабрике еще в царское время!

Эти фотодокументы для Арамилы представляют огромную ценность, и музей города премного благодарен за такой уникальный дар. – Дорогие друзья, если у вас есть ненужные фотографии, старые документы, вещи (одежда до 70-х годов) и другие

предметы быта, то мы с радостью готовы принять их в наш фонд, – обратились к горожанам сотрудники Музея города Арамил. – Если же у вас есть фотографии или документы, которые связаны с историей города, но вы не готовы их подарить, то электронный вид мы тоже приветствуем! Давайте помогать друг другу и узнавать историю родного города вместе!

Информация и фото:  
МБУК «Музей города Арамил»

# Будем знакомы!

В минувшие выходные Центр цифрового образования детей «IT-Куб. Арамил» открыл свои двери для всех желающих

Дети и родители познакомились с оснащением и образовательными программами Центра. В каждой из аудиторий преподаватели кратко рассказали о направлениях обучения и успехах своих учеников прошлого учебного года.

– Мы записали сына учиться на курс «Основы алгоритмики и логики» и пришли знакомиться! – рассказывает Вера Александровна, местная жительница. – У нашего сына Данила есть способности к математике, будем развивать на занятиях логическое мышление и познавать основы программирования.

После ознакомительной экскурсии дети приняли участие в мастер-классах и ближе познакомиться с каждым направлением обучения. Всего в «IT-Кубе» их шесть: системное администрирование (12-17 лет), программирование роботов (8-11 лет), мобильная разработка (8-11 лет), разработка AR/VR-приложений (12-17 лет), основы алгоритмики и логики (8-11 лет) и программирование на Python (12-17 лет).

– Старшая дочь в прошлом учебном году ходила на занятия к Тимофею Александровичу Земцову на «Разработку AR/VR-приложений». Она была очень довольна обучением, с желанием ходила на занятия, поэтому мы решили записать и младшего сына на курс. Поэтому заранее пришли позна-

комиться с «IT-Кубом» и поучаствовать в мастер-классе, – поделилась Екатерина Сергеевна.

День открытых дверей в «IT-Кубе» посетили и организованные группы: дошкольники детских садов №3 «Родничок» и №7 «Золотой ключик», воспитанники ОСП «Временный приют» города Арамил, а также юные техники Центра детского технического творчества Сысертского городского округа.

– Наши ребята уже имеют навыки программирования и приехали сегодня на День открытых дверей принять участие в мастер-классах. В дальнейшем мы бы хотели развивать сотрудничество с «IT-Кубом»: приглашать их обучающихся к нам на соревнования – обмениваться



опытом, – сказала Елена Валентиновна Соколова, педагог по робототехнике и конструированию Центра детского технического творчества Сысертского городского округа.

На два дня игровая гостиная стала центром притяжения и де-

тей, и взрослых. Все гости Дня открытых дверей в центре «IT-Куб. Арамил» с удовольствием погрузились в мир настольных игр и доброго душевного общения.

Информация и фото:  
«IT-Куб. Арамил»